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Дом здравља Мионица
Кнеза Грбовић 307,
14242 Мионица

Број:334/2016
Датум:12.02.2016
Предмет: Питања и одговори везано за ЈНМВ   7/2016,
Питање бр. 1:

“Poštovani,

nakon detaljne anlize konkursne dokumentacije za JNMV 7/2016 - Medicinska oprema postavljamo Vam sledeca pitanja:

“1) Naričilac u tenderskoj dokumentaciji  defininao da je maksimalni rok isporuke 30 dana.

Da li je za naručioca prihvatljivo da rok isporuke definiše do 60 dana od dana stupanja ugovora na snagu ,što predstavlja optimalan rok za isporuku iz fabrike proizvođača novog,nekorišćenog aparata?

Trenutno definisan rok isporuke je nerealan za isporuku novih, nekorišćenih aparata.Naime,za 30 dana se jedino mogu isporučiti aparati koji su već na lageru kod nekog od potencijalnog ponuđača i služe za demonstracije ili rezervne delove odnosno ne mogu da imaju validnu proizvođačku garanciju.”


Одговор  на питање бр.1:

Поштовани,
Наручилац је на основу Члана  84.Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“ број 124/2012 и број 14/2015),припремио конкурсну документацију за ЈНМВ 7/2016 Медицинска опрема за Дом здравља и одредио критеријуме за доделу уговора.Рок испоруке једнак је за све понуђаче. Тражени рок условљен је обавезом Дома здравља да предметну јавну набавку заврши до одређеног рока, који је уговором о донацији предвиђен.Сматрамо да  тражени рок  не ограничава конкуренцију међу потенцијалним понуђачима, јер на територији Републике Србије има више  понуђача који могу да испуне тражени рок испоруке.Комисија сматра да је овај захтев у потпуности у складу са законом и начелом обезбеђивања конкуренције те остајемо при истом, јер је то наша реална и објективна потреба.


Питање  бр. 2:


2)“ Da li je za naručioca prihvatljivo da se iz Partije 5 Autoklav "3 komada kaseta za sterilizacju" izmeste u zasebnu partiju jer predstavljaju deskriminatorni faktor za sve ponudjace koji nemaju da ponude kasete uz aparat jer proizvođači autoklava nisu i proizvođači kaseta ?“
Одговор  на питање бр. 2:

Пре објаве тендера извршена је анализа тржишта.Утврђено је да понуђачи који нуде аутоклав, нуде и прибор – касете које одговарају датом аутоклаву.Јавна набавка 7/2016 расписана је по партијама, чиме је обезбеђена једнакост понуђача у складу са начелом јавне набавке Члан 12. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“ број 124/2012 и број 14/2015).Конкурсну документацију наручилац  припрема на основу својих потреба, а сам Закон омогућава понуђачима да формирањем заједничких понуда са подизвођачима могу учествовати и формирати понуде за набавке за које нису у могућност да испуне услове самостално.Сходно томе остајемо при траженом.
С поштовањем.
                                                                                          Комисија за јавне набавке.
